@ (~)ebasto

SSANGYONG Feel the drive

XXuakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBarenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PekomMeHpauum no yctaHoBKe
Ha aBTOMOOUIN mMogenu

SsangYong Kyron

HauuHasa ¢ 2007 mogenbHoro roaa
(anMsenbHble)

Tonbko ¢ N1eBOCTOPOHHUM pacnosfioXXeHnem pyna

BHUMAHUE!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe W1 NpUBECTU K BbIAENEHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNeAcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Ons ycTtaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHusi "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe, ANA NONyYeHUs1 KOTOPbIX creAyeT TMNPOUTU TexHUYeckoe obyuyeHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMuUBaTb WM PeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npolnu ycnewHo cooTBeTCTBYHOLee obyyeHne U He pacnosnaraete Heo6xogumon
ONA  Hagnexaiwero npou3BOACTBA YKa3aHHbIX paboT TexHM4YecKoW [OKyMeHTauuem,
MHCTPYMEHTaMU U NPUHaAANEXHOCTAMU.

BCEIQA cnegynte MHCTPYKLMUSAM NO yCTaHOBKe M peMOHTYy ¢hmpmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYruMm BbiaeneHHbIM yKa3saHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWsl, npousoleadwme BcregcTBUE YCTaHOBKU WM peMOHTa o6opyAaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

21.03.2014 1
Mocksa BP



COOEP>XXAHWNE

1. JONYLWEHHDBIE MOAMMUKALMM ..ottt ettt sttt ae e se b s seebesaenseseesesennas 2
2. BBEAEGHUE ...ttt ettt ettt b et a e bttt e st e neetetenes 2
3. MNMepeyeHb Heob6xoaMMOro 060pyA0BAHUA AT YCTAHOBKMW . ....ccuvveeeeeeieieeeee e 3
4. IoONONHUTENbHbIE PACXOAHBIE MATEPUATIB ...coviienieiieieienietesiesieeetesseeesestesseeesessensesessessenens 3
5. O6WME YKABAHMS TTO MOHTANKY .vevieerererierisieriissesessesessesessssesessesessesessssessssesensesessssessssessssesesssses 3
6. N1PefBAPUTENBHDBIE PAOOTDI ..c.ccuiciiieeieiiiieietesteeee ettt ettt st sa et s a e seebese e tesbeneens 4
7. PACMNONTOKEHME OTOMMUTEII c.cevieieeiiesieeieaeesteetesieesteessesseesseesesseesseessesseessesnsesseessesnsesseessesnsesseens 4
8. DNTEKTPOOOOPYLLOBAHME ...ttt e et a et a et bese s et et esesessesesseseeesesessesenen 4
9. YCTaHOBKA YCTPOMNCTB YIMPABITEHMS ..ottt st s sa e se s s te s e sa s nsens 8
10. NMoaroToBKa KPOHLUTEMHA KPEMEHUSA OTOMUTEIIS .ouvveeeiieieeieieieieieete e 8
11. NMOArOTOBKA MECTA YCTAHOBKM ....oocveivicieeiiesteete et e steetesetesteesaestaesteesaessaesseessassaenseessesseensennens 9
12. TTOATOTOBKA OTOMUTEIIS c.cueeeieeienietieteeeseetesteseesestesesessessessesessesseseesessensessssessensesessenseseasessensens 11
13, YCTAQHOBKA OTOMUTEIIS c.ueeuveieiesiesteeteeeeeteettesaessestestessessesseesesseessensessessessessessessesseessensensessessassens 12
14, TOMMIMBOTMOLAUA . ..c..iiuiiiieiieieierieste st et ettt et te e tesaestessesbesseeseeseestensensestesbesbesseeseeneensensensensensessens 12
15. CncrteMa BbINYCKA OTPAOOTAHHDBIX FA30B...c.cciiieieeirieieeeerenieieresieseeessesseseesessessesessessensns 14
16. 3260p BO3AYXA AN TOPEHMSI.....ccuireieeieticieeietieieteee et e et s s e sesse s seebesseseeressenens 15
17, KKMOKOCTHOM KOHTYP cueoviiieieiieiiiteietesteteseetestestesesseseseesessesseseesessesaesessessessesessessesessensensesessensans 16
18. 3ABEPLUAIOLUME PAOOTBI ..cueeeiieiieiieiisieieiiete ettt sttt ste et sae et sbe s sessesseneesessesenessesseneens 18
19. PykoBOACTBO MN0J1b30BATENA AN KIIMMAT-KOHTPOJIS .oovvenieieiesieeieseeeeeeeeeeeeeesae e sveseens 19

1. QonyweHHble Moaucukaummn

lMpousBogutenb Mopgenb
SsangYong Kyron
Tun kopobku MowHocTb B O6bem B
OBuratenb | Tonnueo nepeaay n.c. cM® Koa pBuratens
20D [unsenbHoe AKI 141 1998 D20T

YkasaHue

Bo3moxHOCTbL M npoueaypa ycTaHOBKW npeanyckoBoro noporpesatensi «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha moaucpmkauum aBTtomobmunsa SsangYong Kyron, He yKasaHHble B npuvBeAeHHOWU
Bbllle Tabnuue n/unu He yaoBneTBoOpsilOLWME YCNOBUAM He onpeaensnuch.

Tem He mMeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HMX npeanyckoBbix nopgorpeBatenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITOYEHa.

2. BBegeHue

HacToswee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMEET pPEKOMEHOATENbHbIA XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomobunam mogenn SsangYong Kyron (gonyuieHHble mogudmkauum cm. Bbllwe), HadmHasa ¢ 2007
mogernbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYEeCKMe M3MEHEeHNs (B T.4. NyTEM YCTaHOBKM AOMOSTHUTENBHOro 06opyaoBaHMSA), KOTOPbIE MOrK
Obl MOBMUATH Ha OMUCAHHbIA HWXE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTMBHOM cny4vae, B 3aBUCMMOCTM OT
MOAMMUKALMM U OCHALLEHUS, MOPSAAO0K YCTAHOBKN MOXET OTNINYaTbCA OT OMUCAHHOMO B HaCTOsILLEM
PykoBoacTse.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTtBe npeacTtaBnseT cobon, Kak npasBuio, ux
rpacmyeckoe (poTo) mM3obpaxkeHne C KOMMEHTapUsMMK, PacnofiOXEHHbIMU CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHbIX KOMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KakK NPaBuio YKa3aHHbIX
cTpernkamm MOXHO HanTu B pasaene «llepeyeHb Heobxoammoro obopyaoBaHMs 5151 YCTaHOBKMY.
HacTtosiiee PyKoBOACTBO HE MOXET $BMSATbLCA OCHOBaHMEM [Nsi NPeAbsBNeHus Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.

21.03.2014 2
Mocksa BP




BHe 3aBUCUMMOCTU OT MoAU(UKALMU U OCHaLLeHUs1 06s3aTeNlbHbl K UCMONHEeHU0 UHCTpyKuun
dupmbl  «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCNYXMBaAHUIO U  PEMOHTY
nogorpeBatenenn cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHMYECKMEe MNpaBuia U yKasaHUs
npousBoauTens aBTOMOGUNS.

3. NepeyeHb He0GXxoaMMOro o6opynoBaHuUA ANA YCTaHOBKU

MpennyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanmveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gu3enbHbIn 1318020A
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, gusensHbiit | 1318018A
YcTponcTBO ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMHbIA, C  HenocpeaCTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHas cBs3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaBnenve pa6oToi, o6paTHas cBs3b | 7100350C

CneuunanbHbIn UHCTPYMEHT

Knewm ansa camosaxunmarowmxcs (Mpy>XKUHHbIX) XOMYTOB

Kneww ans 3awenkmarowmxca xomytos tmn «W»

Ctpunnep ans cHATUNA n3onsaumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 mm?

KprMnep ans onpeccoBku rurb3, CoOeanHsowmx nposoga gnametpom 0,5 — 6 Mm?
OuHamomeTpudeckumi kntod 0,5 -10 Hm

CtpybumHbl Ang 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaXKaatoLen XngKkocTu

Habop ons Hape3aHusa MeTpuyeckon pesbbbl

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyansHon sepcuen MO

4. JononHUTenbHbIe pacxoaHble MmaTepuanbl

HanmeHoBaHune NpoeHT Ne KonunyecTtso
(B ynakoBkax)
3aroTtoBka pacTtsxkm 400x20x3 (cTanb) 70938030222 1
MMnacTtnHa MoHTaxHas (ctanb), ynakoska 10 wr. 9007918 0,1
XomyT BUHTOBOW @ 16-27 MM, ynakoBka 10 wir. 9015918 0,2
LWtyuep coeguHutensHbii @ 20x18 mm, ynakoska 10 wT. 9005819 0,1

5. O6bwume ykasaHUsi MO MOHTaxXy
Pa3mepHoCTb

Bce pa3mepbl npuBeAeHbl B MM.

MoMeHTbI 3aTAXKK

- MoMeHT 3aTaXKM MOHTaXHbIX camope3oB oTonuTens M5x13 n wnunek otonutens = 8 Hw.

- MoMeHT 3aTsaXku MOHTaxXHOro camopesa M5x15 kpendwiero nPWKUMHYIO NIacTuHy
XUOKOCTHBIX WTYyLepoB = 7 Hm.

- Bce octanbHble pe3bboBble coeAMHEHUsT 3aTArMBalTCs COrMacHO MHCTPYKLUMKW 3aBoda-
N3roToBUTENS.

Bpemss Ha MoHTax 0GOpyAOBaHUS 3aBUCUT OT OMbiTa YCTaHOBLUWMKA, HaNW4MA U COCTOSIHMS
MHCTpyMeHTa U1 obopydoBaHus [ONs  NpOBedeHWs MOHTaXa, a Takke KOMMieKTauuu
ycTaHaBMMBaeMoro oGopyaoBaHusl.

21.03.2014 3
Mocksa BP



| BpeMsi Ha MOHTax | 9,5 HM |

- MecrTa, noaBepxeHHble KOPPO3UK, HANPUMEP OTBEPCTUS, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHBLIM CrpEEM;
- WnaHru, npoBoaa n kabenu 3akpennaTb XOMyTamu, Ha TPYLLMXCS MeCTax - 3aLiMTHbIM LUIIaHroM;
- Ha ocTtpbix Kpasix caenatb 3alMTHble Hacagku (HanpuMep, 13 pa3pes3aHHoro LWnaHra);

6. NpeaBapuTenbHbie paboTbl

- Ypanutb ¢ gybnukata 3aBoackon Tabnuuku (BXoguT B CTaHOAPTHbIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMNEKT
nogorpesaTtens) 0603Ha4YeHns BCEX rO40B, KPOME TEKYLLEro

- YcraHoBuTb Aybnukat 3aBOACKOM Tabnmykm B nogxogswem (BUAHOM Mpy OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe

- Ob6ecneunTtb 3aWmMTy NOBEPXHOCTEN a/M L5 KOTOPbIX CYLLECTBYET PUCK ObiTb MOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MOHTaxa. Mcrnonb3oBaTh 3aLMTHbIE HAKUOKW, MAnsSIPHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- COpocuTb faBneHne B XMOKOCTHOM KOHTYpEe CUCTEeMbl OXNaXaeHus
CHSATb iIeKOpaTMBHYIO KPbILLKY ABUraTens

OTcoeanHUTb akKyMynsaTOpHyto GaTapeto

CHSTb paclumpuTenbHbI Ga4ok C KPENNEHUS U OTBECTU €ro B CTOPOHY

Ha ky3oBe aBTOMOGMUNA

- OTKpbITb KPbILIKY TOMAMBHOro 6aka, NpoOBEHTMNMPOBATL 6ak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHaTb npaBbIl NnepeaHnin NOAKPbINOK
- CHATb TONNMBHLIN 6aK

B canoHe aBTOMOOUNA

- CHATb NeByl TOPLEBYIO Haknaaky Toprneao
- CHSITb HWXKHIOKO HaKnaaky nog NpubopHOI NaHenblo CO CTOPOHbI BOAUTENS

7. PacnonoXxeHue otonuTtens

1 OTtonutenb

8. AnekTpoobopyanoBaHue

Mpoknagky XryToB Npov3BOAUTb COrnacHo obwmm TpeboBaHMAM K anekTpoTexHuYeckum paboTtam.
Ecnn He ykasaHo Opyroe — KpenrneHue 3nekTPonpoBOAKM OCYLLECTBNSETCA K MMELWNMCH Kabensam.
OcTpble KpOMKM CHAOANTL 3aLLUTOMN.

21.03.2014 4
Mocksa BP



anIHLIMI'IVIal'IbHaiI ANeKTpunyecKasa cxema noaknro4vyeHus

ABTOMaTMYeCcKOe ynpaBneHue KnmmMaTtu4ecKon yCTaHOBKOW

Webasto

SsangYong

|
i | Jo0/B
)\ . I 151G
T I
HG : 0 F37 M sB7
A A oy eexy Y g,
fiF2 fiF e
w oY P o -
. I @) jw -
il o5 | ) geyrt
\ f . 1. a6 A, 87
e o e | BR qﬂ !/
L o ¢ ¢ + 85 ' 30
o5 &) onee ' gerrt
| - |
N xk'ffg A Th _ :
IFe) e | ! e
' | PT 2
- T
«LE“ ETrl 87a I L -)_
Eﬂ ' X 1
K l |hB2 Ao As11dsiz]
' 85 ' 30 ! ' ! !
br ' FATC
L4 0,57 l
= — 31/Gnd

IlereHpa K aneKTpnyeckon cxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbl aBTOMOGUNSA LiBeTa n 0603Ha4YeHusi

HG Otonutens TT-Evo F37 Mpenoxpanutens 7.5A rt KpacHbii

X1 6-TW KOHTaKTHbIN pa3bem SB7 Mpegoxpanutens 30A gr Cepbinn

X2 2-X KOHTaKTHbIA pa3bem FATC Briok ynpasnenus knumar- sw YepHbin
KOHTpONEM

X10 4-X KOHTaKTHbIN pa3bem opraHa BM OneKTpoMOTOp BeHTUNATOpa br KopuuHEBbiii

yrpaBreHus oTonuTenem neyku

K1 Pene BeHTUNsATOpa Neyku BR Pene anekrpomotopa ge XKentbii
BEHTMINIATOPA

F1 Mpepoxpanntens 20A PT CunoBon TpaH3ncTop gn 3eneHbin

F2 Mpepoxpanntens 10A WS benbin

F3 Mpegoxpanutens 1A X MecTo pa3pesa Vi PuronetoBbIv

F4 Mpepoxpanutens 7.5A LiBeta npoBOoAoOB MOryT oTnnM4yarbcs!

21.03.2014 5

Mocksa BP




MopaknioyeHne anekTpoo6opyaoBaHus

PacnonoxeHue Xryta otonutens

1 OTtonutensb

2 XKryT otonuTensa naeTt Ha neByr CTOPOHY BAOSb
MOTOPHOrO  WMTa W  Kpenutcs K Tpybke
KOHAMUMOHEepa Npu NOMOLLM KabenbHbIX CTsKeK 3

CanoHHbIN 6NnoK pene u npegoxpaHuTenen

1 CanoHHbI 6NOK pene 1 npegoxpaHnTenemn
2 Pene K1

3 MNpegoxpaHutens F3 — 1A

4 MNpepoxpaHutens F4 — 7.5A

TOMJINBHOIO Hacoca
npoknaabiBaTb nosxe, BMecCTe ()
TOMMBOMPOBOAOM, BOOJb TOMJIMBHbIX
KOMMYHVKaLMiA Mo OHULLEM aBTOMOGUNS

KabenbHbln  XryT

MopknovyeHne NUTaHUA OTONUTENA U
npegoxpaHuTenu

1 MNntoc NnuTaHna otTonnTensa Ha NONOXUTENbHON
knemme AKB, o6xaTb Ha KOHLE npoBoAa Knemmy
2 MuHyC nuTaHuns oTonuTens, WwraTHbI 6onTt M6,
lTaTHoe pe3bboBOE OTBEPCTUE

3 MNopgkanoTHble npegoxpaHutenu F1 n F2

21.03.2014
Mocksa BP

lNMpoxoxaeHne XryTtoB B carioH

1 XKryT ynpaBneHuss BEHTUNATOPOM MNEYKN U
XKryT yCTpoWncTBa yrnpasneHuns (B
rocppmpoBaHHON 3aLmTe Kabens)

2 3almTHas pesnHoBas NpocTaBka



MopkntioveHmne canoHHoro 6roka pene n npe.qoxpaHMTeneﬁ

B wrtatHom Onoke pene wn npegoxpaHutenen 1 Hantm
npegoxpaHnTens 2 KnMMaTuyeckom yctaHosku F37 7,5 A
(B neBom psay 4-blit CHU3Y)

CHAB (MM 4aCTUYHO MPUOTKPBLIB) 3a4HIOK  KPbILKY
canoHHoro 6noka pene u npegoxpaHutenen, gobpartbcs
00 NpoBOAOB, MAYWKX OT npegoxpaHuTtens F37 7,5 A. 1ea
XKenTo-KpacHbIX NPoBOAa YXo4AT OT NpeAoxXpaHuTens,
OAVH U3 HMX 1 genaeTt neTnio 1 Bo3BpallaeTcss obpaTHO B
OnoK npegoxpaHuTenen, BTOPOW 2 BbIXoAUT M3 Ofnoka u
noet B XryT. lNogknoyeHne npomsBoauTCA KO BTOPOMY
nposogy (naywemy B Xryt). Heobxoanmo nepepesatb ero
Ha OOCTaTOMHOM 419 MOAKMYEHNsST PAaCCTOSAHNUN.
BHumaHune

B Gnoke pene u npegoxpaHMTenenh MNPOBOLOB XENTO-
KpaCHOro uBeTa HecKonbko, Heobxoanmo ybeauTbes, 4TO
npoBoA, K KOTOPOMY MPOW3BOAMTCS MNOAKMOYEeHne uaet
WMEHHO OT npegoxpaHutensa F37.

1 XXenTo-KpacHbI NpPoBOL OT WTATHOro nNpeaoxpaHuTens
7,5 A nogknoumnTb K 2 KpacHoMy nposogy OT KoHTakTa 87A
pene K1

3 XKenTto-KpacHbI NPOBOA, YXOAALWMNA B XryT (Ha 6nok
yrnpasneHnsi KNUMaT-KOHTPOMNeM), NOOKMIOYUTL K 4
UepHomy nposogy oT koHTakTa 30 pene K1

21.03.2014 7
Mocksa BP



9. YcTaHOBKa yCTPOMUCTB ynpaBrieHusA

MuHuTanmep
1 Mpumep pacnonoxeHnss MMHUTanmMepa

MecmopacnionoxeHue muHumadtimepa o0bsizameribHO
0o/mKHO bbImb coaiacos8aHo ¢ enadenbuem a/m

Telestart
3akpenuTb NnpuemMHuK Telestart 1 Ha KpOHLWITENHE.

2 WWTtaTHoe pe3bboBoe oTBepcTue, 6ont M6x10

YcTaHoBKa aHTeHHbI npyeMHuka Telestart 1

10. MNoaroToBKa KpOHllJTeﬁHa KpenneHua otonutens

OTtpesaTtb «nany» 1 KpOHLWTENHa, Kak noka3aHo
YKOpPOTUTL «Nany» 2 KpoHwWTenHa Ha 30 Mm
CorHyTb «nany» 3 kpoHwTerHa Ha 90, kak nokasaHo

21.03.2014 8
Mocksa BP



M3roToB1UTb PacTsikKy OAnHOM 125 MM, COrHyTb NO JVHWUN v
crmba 1 Ha 90 ¢ <
Bce otBepctna @ 6,5 mm 10| 30 [15]5 55 |10

OKoHYaTenbHbIN BUA PaCTsHKKU

11. NoaroToBKa MecTa yCTaHOBKMU

CHsITb paclumpuTenbHbIi 6a4ok 1 ¢ KpenneHust n 0TBeCTH
B CTOPOHY.

CHsATb NpaBbIvi NnepeHUiA MOAKPLINOK 1
OTtBepcte noa OOWH U3 TMNUCTOHOB 2  KpenneHus

noakpbinka OygeT wmcnonb3oBaTbCA  ANs  KpenneHus
KpOHLUTENHa oTonuTens

21.03.2014 9
Mocksa BP



3aKkpenuTb KPOHWTENH oTonuTens 1 u4epes LwWTaTHOE
OTBEPCTUE NOA NUCTOH KPenreHusi nogkpbinka 2

2 UWratHoe otBepctue, Gont M6x20, wanba, ranka c
dnaHuem

3aKkpenuTb pacTsbkky 3 Ha KPOHLUTEWHE KpenreHus
paclwmpuTenbHOro 6ovka MCnonb3ysi WTaTHble OTBEPCTUS
B KPOHLUTENHE (2 WT.)

4 llTtaTHoe oTBepcTMe, 6ont M6x20, wawnba, ravka c
dnaHuem (no 2 wr.)

OTperynupoBaTb MOMOXEHNE KPOHLITEWHa oTtonutens 1,
YTOObI OH CTOSIN POBHO BEPTUKANBHO

MN30orHyTb pacTsbkky 2 TaK, 4TOObl COrHytas «nana»
KPOHLITENHa oOkasanacb Hag Hel u oteepcTuss 3 B
KPOHLUTENHE M pacTsikke coBnanu

3akpennTb pacTsXKy 2 U KpOHWTENH otonutens 1
3 bont M6x15, wawnba, rarka ¢ pnaHuem

PasameTuTb MECTO OTBEPCTUA NS KPENNEHMs: YKOPOYEHHON
«J1anbl» KPOHLITENHa

1 bont M6x20, wanba 6onblworo guvameTpa, ravka c
dnaHuem ¢ 0bpaTHOM CTOPOHDI

21.03.2014 10
Mocksa BP



Cpenatb oTtBepctve 1 @ 6,5 MM B naHenu Ky3oBa U B
YKOPOYEHHOM nane KpoHLwTenHa

3aKpenuTb KPOHLLTENH OTONUTENS Yepes3 BTopoe
oTBepcTUe

1 Bont M6x20, wanba 6onbLioro gnameTpa, ramka ¢
dnaHuem ¢ obpaTHOM CTOPOHDI

OKoHYaTenbHbIM BUA 3aKPEnSIEHHOro KPOHLUTENHA
otonutena 1

12. NMoaroToBKa oTonuTens

MoakntounTb K OTONUTENO TONMMBOMNPOBOA, U TPYOKY
BO34yx03abopHuka

1 WnaHr, xomytT & 10 Mm (2 wT.)
2 TonnueonpoBos

3 Bosagyxo3abopHas Tpybka

4 [NacTUKOBbIA XOMYT-CTshKKa

21.03.2014 11
Mocksa BP



[NoaroToBUTL YacTU BbIXNIONHOM pr6bl

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHasA YacTb)

a =340 mm
2 BbixnonHasa Tpyba (koHeYHas 4acTb)
b =130 mm

OTpesaTtb YacTb 3, OHa He noTpebyeTcs

OCHOBHYI0 4acTb BbIxnonHou Tpybbl 1 yaobHee ogeHb u
3aKpenuTb Ha oTonuTene A0 ero yCTaHOBKU

13. YcTaHOBKa oTonutens

3akpenuTb oTonNUTENb 1 Ha KPOHLWITENHE 2 Npy nomoLun 3
MOHTaXHbIX camope3oB M5x13

14. TonnuBonopgava
OCTOPOXHO!

Mepen nogknovYeHMeM TONNMBO3abOpPHUKA OTKPbITb KPbILLKY TOMMMBHOrO 6aka, npoBeHTUNnpoBaTb 6ak
N CHOBA 3aKpblTb KPbILLKY.

BbiTekatoLee B npoLecce NOAKIYEHMS TONAMBO criegyeT cobnpaTtb B COOTBETCTBYIOLLYIO EMKOCTb.
MpoknagbiBaTb TOMMMBHYIO MarmcTpasnb M NPOBOAKY HEOOXOANMO TakK, YTO 6Gbl OHM ObINK 3alUMLLLEHbI OT
yAapoB KamHewn. Bceraa ncnonb3dynte KpenneHns TpybonpoBOAOB, ECNN He yka3aHo obpaTHoe.
Ob6ecneunTb 3awmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOLKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHMMAHME!

Mpoknagky TONMMBHOM MarucTpanuM W 3neKTPUYecKom MpPOBOAKM HEeobXoaMMO BbIMOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW

CHATb TONNMBHLIN Gak U M3BNEYb «CTakaH» C AAaTYMKOM
YPOBHSA TONnmMBa 1 unbTpoM rpybor O4nCTKM

Cpenatb B 6ake oTBepcTne @ 6 MM (6ak MeTannmMyeckun)
W yCTaHOBWUTb  TONnmMBo3abopHuk. [lpu  ycTaHoBke
TONNMBO3abopHMKA B YyKa3aHHOW TOYKe ero AnvHa
coctasnsiet 170 mm (okono 10 mm go aHa b6aka)

1 TonnuBHbIN Bak
2 TonnmBo3abopHUK

21.03.2014 12
Mocksa BP



1 WnaHr, xomyT & 10 MM (2 wT.)
2 Tonnueonposopg

YOanutb U3 pe3vHOBOrO KpenrmeHus Hacoca [fosartopa
MEeTannM4Yeckyto BTYIKy

1 bont M8x25, wanba 6onbworo AnameTpa, LWTaTHOe
pe3bboBOe OTBEPCTUE

2 WnaHr, xomyt & 10 Mm

3 Pe3nHoOBOe KpenrfeHue Hacoca-gos3aTtopa, Hacoc
posartop

MponoXxuTb TONMMBOMPOBOA OT TOMNNMBO3abopHMKA [0
Hacoca Jo3aTopa BAOSb LUTATHLIX TONMBHBLIX JIMHWUIA

1 YyacTtok TonnuBonpoBoga OT 3abopHuka OO Hacoca-
Aos3artopa B rodppupoBaHHom 3awwmTte kabena @ 10 mm

2 Hacoc pgosaTtop

3 WnaHr, xomyT & 10 Mm (2 wrT.)

4 KabenbHas cTskka

1 XryT Hacoca-fo3aTtopa ¢ cobpaHHbIM pasbeMoMm
2 YyacTok TOnnuBONpoBoAa OT Hacoca A0 oTonuTens
3 WnaHr, xomyT & 10 Mm (2 wrT.)

21.03.2014 13
Mocksa BP

d__——
;i JO:F@\J




MNponoxuTb TONNMBOMNPOBOA 1 OT Hacoca-go3aTopa B
NoaKanoTHOEe NPOCTPaHCTBO BAOSIb LUTATHbLIX TOMSIMBHbIX
NINHUNA 2

3 MNnacTnkoBbIA XOMYT-CTSXKKA

15. Cuctema Bbinycka oTpaGoTaHHbIX ra3oB

3aerI'IVITb mywnTernb Bbll'lyCKHOVI cuctembl 1 Ha
MOHTa)XHOW NNacTuHe 2

OtBepcTe 4 Ha NPOTMBOIMONOXHON CTOPOHE MOHTaXKHOM
nnacTuHbl pacceepnuTb 40 8,5 Mm.

3 bonTt M6x25, wawnba, ranka ¢ pnaHuem

3aKkpenuTb MOHTaXHYH NNacTuHy 1 C rywuTenem Ha
pame a/m, UCNonb3ys WTAaTHOEe OTBEpPCTUE C pesbbon 2
MOHTaXHYI0 NNACTUHY U30THYTb NO MECTY

2 WratHoe oTBepcTue ¢ pe3bbon, bont M8x25

HapgeTb Ha rnywutenb BbINyCKHble TPyObl M 3aTAHYTb
cunosble XoMyThbl 3

A Y4acToK BbIMyCKHOWM TPyObl OT OTONUTENS A0 rnyLmTens
B KoHeuYHbIN y4acToK BbinyCKHON TPyObl

Y6eamTbca B HanuuMm JOCTATOYHOrO paccTtosiHusa (Gonee
20 mm) mexagy BbIMyCKHOW Tpybon A u OKpyxarowumu
3rIeMeHTamMu

21.03.2014 14
Mocksa BP



M30rHyTb KOHEYHY 4YacTb BbIMyCKHOW Tpybbl B, kak
rnoKasaHo Ha pUCyHKe

YbeanTbCa B HanuMyum JOCTAaTOYHOro pacctosiHus (Gonee
20 mm) mexay BbiNyCckHOW Tpybon B un okpyxarowumu
anemMeHTamu

16. 3abop Bo3ayxa ANA ropeHus

HakpyTuTb Ha Bo3ayxo3abopHyto TpyoKy 1 ounbTp 2 1
3aKpenuTb KX

3 MNnacTNKOBLIN XOMYT-CTAXKA

B camom Hu3kom mecTe nepermba BnyckHOW TpyOku 1
coenatb oTBepctme 2 @ 3 MM (ana cnveBa BOAbl,
nonasLleln B BO34YyX03abOPHMK)

21.03.2014 15
Mocksa BP



17. XKnAKOCTHOM KOHTYp
BHUMAHMUE!

BbiTekatowimin B npouecce NOAKNIOYEHNs aHTUpus cnegyet cobnpaTb B COOTBETCTBYHOLLYIO EMKOCTb.
LLnaHrn cnegyet yctaHaBnueaTtb 6€3 nepekpyymBaHus, u3noma n Hatsra.

Bcerga uvcnonb3ynte KpenneHust LINaHroB, €cnv He ykasaHo obpaTHoe. YCTaHaBnuBanWTe XOMYThb
Takum 06pasom, 4Tobbl He ObIfI0 BO3MOXKXHOCTM MOBPEXAEHUST APYTUX LUITAHIOB.

OTonuTenb JomKeH ObITb HAaNoOMHEH aHTUPU3OM 4O TOro, Kak LnaHrn 6yayT Ha HEero OAeThl.
MogkntodyeHne cnegyeT NPOn3BOANTL «Bpa3pes» B COOTBETCTBUN C AuarpaMmoin:

lNerenpa k gnarpamme:

— LTaTHbIE XNAKOCTHBIE LUIAaHMU
XnpgkocTHble WwnaHrm otonuTens
Bce npyXvHHbIE XOMYTbI, HE MMeloLue cneumansHoro obosHavenms G 25 mv
1-me= BuHTOBOW XOMYT @ 16X27 MM (2 WT.)
MEE CoegunHnTenbHas Tpybka — yronok & 18x18 mm
o ) CoepuHuTenbHas Tpybka & 20x18 mm
21.03.2014 16

Mocksa BP




MoaroToBKa LMPKYNSILMOHHOIO Hacoca K yCTaHOBKe

3aKkpenuTb LMPKYNSUMOHHBIA HACOC HA MOHTaXXHOM
nnactuHe

1 Pe3nHOBOE KpenneHne LUPKYsSLMOHHOrO Hacoca
2 MoHTa)xHaga nnacTtuHa
3 bont M6x30, wanba, ranka ¢ pnaHuem

B corHyTon «nanex» KpoHLWTEKHa caenaTtb otBepctue I 6,5
MM M 3aKPEMUTb MOHTaXHYIO NAACTUHY C LIMPKYNALNOHHBIM
HacocoM TaK, 4YToObl BbIXOOHOW LWTyLep Hacoca 6bin
HanpaeIieH K BXOAHOMY LUTYLIEpPY OTONUTENS

1 Bont M6x25, wanba, rarka ¢ dnaHuem c obpaTHOMn
CTOPOHbI

CHATb «ropsumi» wnaHr 1 ¢ Tpybku pagmaTopa neyku
(aBuraTenb BbIXo4/pagnaTop NeYvkn BXoa)

LtaTHbIN XOMYT 2 Bonblue He noTpebyeTcs

LnaHr 1 TpebyeTtcs ykopoTutb Ha 160 Mm

3 MecTo paspesa

OpVIGHTI/IpOBOLIHbIe AONWHbI WNaHros

BHUMAHMUE!
LLnaHrm oTpesaTb CTPOro nocre npumepku!
A =60 MM
B =21,5mMm
C=6MMm
D =16,5mm
21.03.2014 17

Mocksa BP

Y
A 4
A
Fy
A 4

(9




[NogKntoUNTb LWNaHIM XNOKOCTHOIO KOHTYpa cornacHo
anarpammve

BHMMAHME!

OTonuTenb AoMKeH ObiTb HaNomNHeH aHTUPU3OM A0 Toro,
Kak LnaHrvi 6yayT Ha Hero ogeThl

18. 3aBepLiatowme paboThbl

BHMMAHME!

YCTaHOBUTL CHATbIE 3NeMeHTbI B 06paTHOM nopsake. MNpoBepuTb Bce naTpybKkn, XOMyThbl U
aAneKTpuyeckme NogkntoyeHns. 3akpenutb HENPUKPENMEHHbIE LWaHrm 1 TpybonpoBoabl.
Mcnonb3oBaTtb TOMBbKO aHTU(PU3, PEKOMEHAOBAHHbIN K 9KCNnyaTauum 3aBogOM-U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3nIHbIM cpeacTBoM «Tectyl 100K, Order No. 111329» petanu otonuTtens,
NnoABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
o [logkntountb AKB.
o 3anonHuTb CUCTEMY OXNaXaeHUs1 aHTUPPU3OM M NpokavaTh €€, NoNb3yAch cneumdukaunamMm
3aBofa-u3rotToBuUTeEnNs
e HacTtpouTb MuHuTanmep. O0yunTb Nnepegatynkm Telestart.
e BbINOMHWTBL HACTPONKM HA KOHTPOSbHOW NaHeNn CUCTEMbI OTOMNEHUSA/KOHOULNOHNPOBAHNS
(A/C) cornacHo «PykoBoACTBY Nonb3oBaTensi»
MpoBepuTb NPaBUNBHOCTL PAbOTLI OTONUTENS (CM. MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE U 3KCMyaTauun).
o Hakneutb Tabnuuky «Bblkntovante otonuTenb nepen 3anpaBkon TOMSIMBOMY B
HenocpeacTBEHHOW ONM30CTU OT 3aNMBHOW FrOPSIOBUHBI.
[1ns nepBoro BKOYEHUS BbINOMHUTE criegytowme npoueaypbl, ncnonbays komnnekt Webasto Thermo
Test Diagnosis:
e Kcnonb3ya MeHto «TecT KOMMNOHEHTOBY, BKMOUNTD LIMPKYSISILUMOHHBIN HACOC Ha HEKOTOpOe
Bpems. [poBepuTb YPOBEHb OXIaXJatoLLen XXUOKOCTU.
¢ HanonHuTb TONNMBOMNPOBOA A0 OTONUTENS, NCNONb3YA MEHIO «HanonHeHne TonnueonpoBoaa.
MpoBepuThb ypoeHb CO2
e B npouecce npobHoro 3anycka NpoBepuTb BCE NOAKMOYEHUS XXMOKOCTHOrO KOHTYpa 1
TONMMBOMPOBOAA Ha HaNMume yTevyek n HaaeXXHOCTb COeQUHEHNS.
e B cnyyae GnoKMpoBKK B npoLiecce NpobHOro 3anycka npoBepuTb Hanuumne owmbokK, MCNomnb3ys
MeHto «MHankaumnsa cboeBy.

21.03.2014 18
Mocksa BP



19. PykoBoacTBO nonb3oBaTernsa AN KNMMaT-KOHTPonA
Moxanyncra, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKy B PYKOBOACTBO MOMb30BaTens.
MpumeyaHue:
PekomeHayeTcs, 4Tobbl BpeMsi paboTbl OTONUTENS HE NPEBbLILLIANO BPEMS MOE3AKM.
Hanpumep:
[ns noesgkun ANUTENbHOCTLIO OKONo 20 MUHYT pekoMeHAayeTcs BpeMs nporpesa He 6onee 20 MUHYT.

Ecnu B a/m ycTaHOBRNEHa cucteMa KOHTpons obbema canoHa, To Npy UCNONb30BaHUN Nogorpesartens,
pekomeHayeTcs oTKNoYaTh €€, 4Tobbl n3bexxaTb NOXHbIX cpabaTbiBaHMIA. YKazaHnsa MO OTKITHOYEHUIO
npvBeAEHbI B PyKOBOACTBE MO 3KCnnyaTauum a/m.

Mepep nocTtaHOBKOM a/M Ha NApPKOBKY BbIMOSIHUTL Crieaylowme AencTBusA:

He nosgHee 4em 3a 1 MUHYTY 00 BbIKITIOHEHUA 3aXUraHNA

1 YcTaHoBUTb Nogavy Tennoro Bo3gyxa Ha nobosoe
CTEeKNo

2 YcTaHoBUTb Temnepatypy 06ayBa Ha makcumym («Hiy)
3 YCTaHOBUTbL CKOPOCTL BpalleHNs BEHTUNATOPA Ha
YeTBEpPTb OT MakCUMarbHOM

1 MNpepoxpaHuTenb Lenen NUTaHusa, nayLmx B canoH a/m,
F2 - 10A
2 lMNMpepoxpaHutens otonutensa F1 — 20 A

PacnonoxeHue npegoxpaHuTenen B canoHe a/m

1 MNMpepoxpaHuTens ycTponcTea ynpasnexnmsa F3 - 1A
2 lNMpenoxpaHuTenb BKIIOYEHNSA KNUMaT-KOHTpons F4 —
7,5A

21.03.2014 19
Mocksa BP



